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 INFORMATIONEN ZUR AUSSTELLUNG IM ÜBERBLICK:

ALIAS IN WONDERLAND

Ausstellung der Abteilung Digitale Kunst der Universität für angewandte Kunst Wien

25. Juni – 12. Juli 2009, täglich 10:00 bis 20:00 – Eröffnung: 24. Juni 2009 um 19:00

Freiraum/quartier21, Museumsplatz 1, 1070 Wien

Künstlerische Leitung: Univ.-Prof. Virgil Widrich

Ausstellungsarchitektur: DI Arch. Nicolaj Kirisits

Konzept und Programmierung des Environments: Thomas Walcher, Joseph Knierzinger, Philipp Drössler, Gaspar Battha mit Unterstützung von Mag. art. Klaus Filip.

Pressekontakt: Franziska Echtinger / Sekretariat Abteilung Digitale Kunst

Tel. +43-1-711 33-2640, E-mail: office@digitalekunst.ac.at

Fotodokumentation und Texte zu den Arbeiten (in Deutsch und Englisch) sowie  Fotos zum Downloaden unter www.digitalekunst.ac.at

ZUM AUSSTELLUNGSKONZEPT

“Die Konstruktion der Wirklichkeit erfolgt über Verweise und Abbilder. Im Computer nennt man einen Verweis Alias. Das Alias wurde erfunden, um Platz effizienter zu nutzen. Das Alias ist in seiner Größe eingeschränkt, erzeugt jedoch bereits eine Idee des Originals, auf das es verweist. Ein Alias ist auch eine Art Schlüssel, ein „rabbit hole“ zur Erinnerung. Das Konzept der Ausstellung „Alias in Wonderland“ ermöglicht es, die Vielfältigkeit der Klasse „Digitale Kunst“ und deren Arbeiten an einem Ort gleichzeitig und kompakt zu repräsentieren. Für jedes "Original" wurde ein Alias geschaffen, die Originale befinden sich anderswo.” (Auszug aus dem Text zur Ausstelllung ALIAS IN WONDERLAND von Virgil Widrich und Nicolaj Kirisits)
WERKE VON

Al Bird Gore , Gaspar Battha, Jonas Bohatsch, Alexander Doliner, Philipp Drössler, Stefan Fahrngruber, Dominik Grünbühel,Robert Günther, Holger Guggi, Gottfried Haider, Raoul Haspel, Josef Knierzinger, Paul Leitner, Korinna Lindinger, Robert Mathy, Georg Novotny, Jan Perschy, Simon Repp, David Röder, Laura Russo, Karl Salzmann, Laura Skocek, Nora Skrabania Julia Staudach, Florian Steinringer, Achim Stromberger, Corinne Studer, Kathrin Stumreich, Nikola Tasic, Christian Thüringer, Nina Tommasi, Benjamin Weber, Nicholas Wormus, Merlin Wyschka, Ilknur Yalvac.

HINWEIS 
Diplomarbeiten/ Digitale Kunst 2009 

In der Ausstellung ALIAS IN WONDERLAND weist ein Alias mit Dokumentationsvideos auf die Diplomarbeiten - Digitale Kunst / Sommersemester 2009 hin. Diese zehn Arbeiten werden in ihren jeweiligen ästhetischen Formaten (interaktive Installationen, GAME_Art, webbasierte Arbeiten, kinetische Objekte) im Rahmen von THE ESSENCE 2009, der Jahresausstellung der Universität für angewandte Kunst Wien unter dem Titel “Digital Traces” (künstlerische Leitung Mag. art. Ruth Schnell)  vom 25. Juni bis 15. Juli 2009 in der Vorderen Zollamtstraße 3, 1030 Wien gezeigt. 

Weitere Infos dazu finden sich in der Broschüre zur  Ausstellung Digital Traces/ESSENCE 2009 und unter www.digitalekunst.ac.at.
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